

“白杨家 国际范”系列报道:

白杨街道:逆行,无悔,担当!“疫”线上的平安守望



文/严巍 彭爽

一江碧水东流去,两岸宏图次第开。在钱塘白杨,“弄潮儿”精神在时代潮涌中被不断继承和发扬。从“向潮水要地,向海涂要粮”的拓荒围垦,到打造现代化都市型城区的时代新篇,白杨经历了一次又一次的华丽转身,在钱塘江畔筑起现代新城。

聚焦共同富裕,在高质量发展上再突破;聚焦城市规划,在高标准建设上再提质;聚焦民生改善,在高水平服务上再优化;聚焦数字改革,在高效能治理上再发力——迈上全新的赶考之路,白杨勇担使命,砥砺前行,奋力绘就共同富裕美好图景。

8月16日,疫情防控阻击战打响后,白杨街道党工委快速响应、有力部署、果决行动,各级党组织迅速进入“战时”状态,众志成城、齐心协力,共同守护白杨群众的生命健康!

夜灯常亮,那是特殊关头的“一往无前”



8月16日,钱塘区新增一例新冠病毒无症状感染者。根据上级要求,白杨街道于当天19时30分开始,全域开展区域核酸检测。

从收到指令到组织采样,留给白杨街道只有短短半天时间。时间紧、任务重,如何在有限时间内动员基层力量做好准备?当天下午,一声声“集结号”在街道各社区党组织吹响,在“我是党员,我先上”的声音中,众多党员干部迅速奔赴“疫”线。

在云涛联合社区,38名在职党



员在“好望角”党建联盟微信群内闻令而动,接龙报名参与志愿服务。夜幕降临,一支由96人组成的小区网格先锋队冲锋在前,他们发挥各自优势,扫码录入,维持秩序,分发核酸凭证,在各个环节充当核酸检测的“螺丝钉”。

由于事发突然,许多居民尚不了解情况。如何在最短的时间内发动广大居民参与核酸检测?来自景园社区的31名楼道(栋)长、在职党员、居民志愿者,当天下午便利用微

信群、公众号等多种途径广泛宣传动员,告知居民检测地点、时段,确保宣传家家到位、人人知晓。检测过程中,他们又通过小喇叭提醒来维持现场秩序,配合“喊楼”工作,确保“应检尽检”。

同样的场景也在街道其他社区上演:江湖社区党支部借助“1+3+N”网格力量的有效支撑,组织21名党员、18名楼道长、48名志愿者参与到物资配发、场地搭建、采样协助等工作中;云滨社区迅速成立疫情防控专班,广泛发动“青春绿林”大党委党建联盟成员单位参与,社区党支部书记屠云彪二话不说穿上防护服在一线采样……夜幕之中又逢暴雨来临,居民们撑起雨伞排起长龙,志愿者们则在滴答的雨声和常亮的灯光的陪伴下,为居民撑起了一把把牢固的“防疫伞”。



8月19日,第三轮区域核酸检测结果公布,全区采样的773167人结果均为阴性,疫情防控取得积极成效,形势不断向好,这得益于广大干部职工的戮力同心。在白杨,除了所有工作人员冲锋在前、坚守付出外,闪耀于“疫”线之上的还有一抹抹“志愿红”——许许多多志愿者们逆行而上、勇往直前,和防疫人员共同守护百姓平安,构成“白杨家”一道靓丽的风景线。

“等我一下,我去拿针线!”在核酸检测筹备现场主动“请缨”的,是汇澜社区居民志愿者王翠兰。在看到社区工作人员搭建帐篷时,因烈日暴晒,帐篷的支撑角破损而无法撑起时,她拿来针线,一针一针缝起帐篷。完成工作后,又在自己缝制的帐篷下用洪亮的声音指引居民有序进行检测。

“能帮上忙就行,我明天还来!”参与核酸采样、双手被汗渍浸白的,是观澜社区的志愿者杨义飞。他凌晨4点便来到社区的金牛座中心广场帮忙布置现场。采样结束后,近6个小时的工作让汗水浸湿了杨义飞的倒背衣,摘下橡皮手套,他的双手也被汗水泡得又白又胀。

在防控一线,还有自创“分发凭证三部曲”的志愿者蔡大伯。刚来杭州入职才一周的企业员工刁怡辰、11次区域核酸检测志愿服务一次不落的老党员劳卫红、最美红色“母子兵”高淑英和她的儿子高翀、年纪虽小却助拆棉签分发凭证的11名“00后”小学生……他们的身份不同、年龄不一,却有着同样的无私与无畏。或是披着红马甲,或是身穿“大白”与倒背衣,“疫”线志愿者们与每一名配合核酸检测的居民汇聚强大抗疫合力,共同守护“白杨家”的平安。

星光点点,那是共战疫情的「万众一心」

白衣摆甲,那是驻守前线的“百战无悔”



晨曦微露,白杨街道某集中隔离点内,“大白”们早早地披上“戎装”,戴上“武器”,一丝不苟地对整栋楼进行消杀。翻开日程表,从早上7点一直到次日凌晨时分,80多名工作人员的一天被安排得满满当当。特别是医务人员,由于需要在第二天上午得到核酸检测信息,采样工作最晚需要进行到凌晨3点才能完成。

“我是8月5日入驻隔离点的,前几天刚送走一批‘隔友’,马上又迎来一批‘新人’,这十多天来一刻也不敢松懈。”小杨是隔离点的一名工作人员。据他介绍,该隔离点已运作了大半个月,隔离人数最多时达340余人,像他这样的工作人员都是从区内各机关单位、街道、平台抽调而来,分别从事消杀、安

保、医疗、后勤等工作。

在小杨看来,在隔离点的工作不仅是一场“持久战”,也经常要面对“遭遇战”。不久前,点内的电梯突然发生故障,消杀人员不得不穿着厚重的防护服上下穿行。前来维修的电梯师傅也因为高温环境一度出现胸闷、气短等症状,但在隔离点医疗人员的救助后,强忍着身体的不适完成了维修工作。短短几天内,从在凌晨时分帮助

患急性肠胃炎的病人配送药物,到多方联络,将出现宫外孕的孕妇及时送往医院就医,一次次危机都在工作人员的通力协作与被隔离人员的充分配合下得以顺利解决。

“前几天恰逢中国医师节,因为身处隔离点没法为身边的‘新同事’庆祝,我们点长便提出与医务人员一起合张影。”指着照片背景中的横幅,小杨笑着说道,“安全、暖心,这便是我们隔离点的目标与决心。”

新湾街道高层住宅安置公示名单(四)

Table with columns: 序号, 安置户主, 安置人口, 安置面积, 安置情况 (其中:实物安置, 其中:货币化安置(拆迁时已安置)), 备注. Lists housing安置 details for various residents.

Table with columns: 序号, 安置户主, 安置人口, 安置面积, 安置情况 (其中:实物安置, 其中:货币化安置(拆迁时已安置)), 备注. Continuation of housing安置 details for various residents.